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ЦЕЛЬ:
 воспитание положительных качеств обучающихся, уважительного отношения;  провести познавательно-развлекательное мероприятие; расширить кругозор учащихся, развить их творческие способности, смекалку, ловкость.

Задачи:

Образовательные:

1.
Становление творчески активной личности:  умение импровизировать, играть в команде, отвечать за команду, и в том числе за себя, создание праздничного настроения, как и мальчикам, так и девочкам.

2.
Сплочение ребят. 

3.
Способствовать воспитанию чувства уважения друг к другу, взаимопомощи, взаимовыдержки.

Коррекционно-развивающие:

1.
Умение выступать перед большой аудиторией

2.
Развитие коммуникативных умений

3.
Развитие памяти, концентрации внимания, воображения

Воспитательные:

Воспитание коммуникативных качеств личности и развитие интеллектуального творчества школьников.

«Девушки бывают разными!»

Ход мероприятия:

 Ведущий 1.

Здравствуйте ребята и гости нашего вечера. 

Ведущий 2.

Уже более 100 лет прошло со дня провозглашения праздника 8 марта. За столько лет, люди уже даже не задумываются над тем, когда и по какой причине он появился. Попробуем разобраться в различных версиях происхождения этого праздника.

( Включить презентацию 1 история праздника. Фоном музыку)
( Включить презентацию 2 цветы. Музыку фоном)

Ведущий 1.

 8 Марта - это, когда солнце начинает пригревать землю, когда на лесных проталинах расцветают подснежники и при­летают грачи... Все любят этот праздник. Ведь это праздник наших мам, бабушек, сестре­нок и одноклассниц. Всех, кого мы знаем. И кого не знаем. Всех, кто живет рядом с нами... И далеко от нас... Праздник половины человечества. И какой половины! Самой обаятельной, самой красивой, самой доброй.

Ведущий 2.

 Сегодня мы собрались здесь, чтобы поздравить наших:- МИЛЫХ   -КРАСИВЫХ –ОЧАРОВАТЕЛЬНЫХ –обаятельных –ДОБРЫХ -ЗАБОТЛИВЫХ

-ОБВОРОЖИТЕЛЬНЫХ –УМОПОМРАЧИТЕЛЬНЫХ –ГРАЦИОЗНЫХ –ВЕСЕЛЫХ -НАХОДЧИВЫХ-СНОГСШИБАТЕЛЬНЫХ-ДОБРЫХ
Ведущий 1. 

ВАС, дорогие   девушки, женщины,

Примите наши поздравленья

В этот весенний женский день!

 Пусть будет ваше настроенье

Всегда цветущим, как сирень!

Пусть будет жизнь прекрасна ваша

 И дети счастливы всегда!

Пусть дом ваш будет полной чашей

 Удачи, счастья и добра!
( музыку выключить)

Ведущий 2.

 Сегодняшний праздник мы проведем в виде соревнования , который называется «Девушки бывают разными». Где девушки будут  проявлять свои женские качества.
Ведущий 1.

Сегодня нам предстоит раскрыть таланты наших девочек и воспитателей,оценить их привлекательность и очарование, юмор и находчивость ,выяснить, кто же из них Супер- супер! 
 Ведущий 2.

Современная девушка должна уметь делать все! Наш первый конкурс называется:
1 конкурс: Уложи волосы.» ( вопросы о причёсках 2)( эксперт воспитатель по пречётком

На подготовку прически и ее защиту-5минут

Вопросы: 

1) круглая щетка для укладки волос в женском зале (брашинг).

2) Средства, применяемые для фиксации прически (лак для волос).

Викторина для зрителей 

1. Назовите цветы – символы 8 марта? (мимоза, тюльпан) 

2. Самая лучшая женщина на земле для любого человека? (мама) 

3. Как одним словом назвать средства, с помощью которых из Бабы Яги можно сделать Василису Прекрасную? (косметика) 

4. Как обращаются к женщине во Франции? (мадам) 

5. Как обращаются к женщине в Германии? (фрау) 

6. Как обращаются к женщине в Италии? (синьора) 

7. Назовите планету, название которой по-русски звучит как «Утренняя звезда»? (Венера) 

8. Назовите имя немецкой революционерки, придумавшей в 1910 году праздник Международный женский день? (Клара Цеткин) 

9. Как называют небольшую сумочку, в которой хранятся предметы, необходимые для того, чтобы сделать макияж? (косметичка) 

10. Что остается неподвижным при вдевании нитки в иголку? (иголка) 

11. Назовите самый главный продукт, без которого на Руси не обходился ни прием дорогого гостя, ни встреча молодых на свадьбе? Чем поздравляли мать, у которой рождался ребёнок? Что брали с собой в дорогу? (хлеб) 

12. Назовите сказки, в названии которых есть женские имена? (Золушка, Дюймовочка, Русалочка, Снегурочка …) 

13. Назовите библейские добродетели, названные женскими именами? (Вера, Надежда, Любовь) 

14. Назовите песни, в которых встречаются женские имена?

Итак, наши девочки показали, как быстро, умело и креативно они могут сделать прическу и   отправиться на свидание.

Вручение грамоты «  Лучший стилист» ( Фанфары)
Ведущий 1.

2 конкурс « Золушка» ( эксперт)

вопроса про крупу.

1.Я не горох, хотя стручки имею.

Суп из меня нежнее и вкуснее.

Две ноты — вот мое название.

Подумай, приложи старание.

Ответ: Фасоль

2. Вид макарон, придуманных в Италии ( спагети)
Раскололся тесный домик

На две половинки.

И посыпались оттуда

Бусинки-дробинки.

(Горох)

3.Завтрак мы заканчиваем

Кашей вкусной…(ячневой)

Задание: «Золушка» Девочки, вам нужно приготовить кашу, но крупы смешались (фасоль, горох, макароны). Вам предстоит как можно быстрее рассортировать крупы. 

Ирга с залом Угадай мелодию.( 15 мелодий)
  Нужно по мелодии угадать песню.  ( зал делим)

Вручение грамоты « Лучший повар»

Ведущий 2.

3 конкурс  «Мисс элегантность» ( эксперт)
Вопросы про элегантность.

1.Какой женский аксессуар в старину называли ридикюлем?(Сумочку.)

2.Каким французским словом модельеры называют пуговицы, крючки и пряжки?(Фурнитура.)

3.Такие брюки специально для женщин создали только в 1981 году. Ранее дамы довольствовались мужскими. Что это за брюки?(Джинсы.)

4.Как назывались гусарские штаны, которые, прежде чем надеть, предварительно намачивали?

(Лосины – белые штаны из лосиной кожи.)

Ведущий 2: Следующий конкурс «Мисс элегантность». Вам предстоят следующие испытания:  Предмет, положить на голову, и, стараясь не уронить, проделать следующие упражнения: а) пройти из одного конца сцены в другой, обходя препятствия (кегли) б) присесть и затем вернуться в исходное положение. Победителем считается тот, кто ни разу не уронит предмет на пол выполнит быстрее.

Вручение грамоты « Мисс Элегантность» 

( Стук в дверь 5 группа)Эскадрон.

Аплодисменты 5 группе.

Ведущий 1.

 4-й конкурс «Нарядить сестренку»

Вопросу про одежду. Эксперт  
1.Сижу верхом,

Не знаю, на ком.

Знакомца встречу,

Соскочу – привечу.

-= Шапка =

2.Вы себе представьте только

Эти странные чулки:

Если вычесть их из гольфов,

То останутся носки.

-= Гетры =-

Ведущий 1: А теперь конкурс «Нарядить сестренку». Девушкам нужно будет одеть на прогулку свою меньшую сестренку или братика. Выигрывает та, которая сделает это быстро, качественно.

Вручение грамоты « Самая заботливая»

Ведущий 2.

5- Конкурс «Визажистов»
 Вопросы про косметику:

Какое косметическое средство во Франции XVIII века делали из муки? ( Пудра)

Глаза — зеркало души. Забудь про ухищрения. Красоту чтоб подчеркнуть, Всегда используй… (-Тени)

Ведущий2. Мода всегда рядом с нами шагает, Где-то серьёзная, где-то смешная, Мода в делах и поступках, но прежде – Главная мода – мода в одежде и косметике. Итак, мы предлагаем вам Последний писк моды. Накрасить губы с завязанными глазами. Оценивается точность нанесения губной помады.

ВРУЧЕНИЕ ГРАМОТЫ « Лучшей визажист» 
Ведущий 1.

Заплетают мне косички:

Мило, даже симпатично!

Очень модная причёска,

Не нужна теперь расчёска.

Аккуратная головка:

Прядка к прядочке – так ловко!

Буду в школу так ходить,

Всех ребят с ума сводить!
Ежедневно меняется мода и в одежде и в прическе, но вот, сколько бы не прошло времени всегда в моде была и будет русская коса, поэтому мы объявляем следующий конкур для воспитателей

 «Варвара краса – длинная коса». ( приглашаем на сцену 2 девочки)
Вопросы:

1. Растёт но не цветок. Висит но не фрукт. Похож на нитку, но живой. Один выпадает другой вырастает. ( волосы)

2.На одной горе много травы, да скот эту траву не ест ( волосы)
 «Варвара краса – длинная коса» 
Вручение грамоты « Лучший косоплёт»

Ведущий 1.

 «Самый  шустрый»

 Каждому участнику предлагается перемотать нитки с одного клубка на другой ». Мальчиком необходимо, как можно быстрее нужно перемотать нитки и  собрать открытку , выразительно прочитать текст поздравления написанную на листочке и вложенную в клубок. Длина ниток во всех клубках одинакова. Кто вперед перемотает нитки и  прочит тот и выиграет.

Вручение грамоты « Самый шустрый»

Ведущий 2.

8- й конкурс «Зрительских симпатий»

 Вопросы: Что произойдет с вороной, когда ей исполнится 7 лет? (Пойдет 8-й)
 По чему деревенские ребята ходят босиком? (По земле).
  Конкурс «Пугало» ( девочки, выбирают двух мальчиков).

Требуется нарядить  мальчиков,  как пугало, вещами от зрителей в зале.

Ведущий 1.

9-й КОНКУРС "Принцесса на горошине"

 Проверим, настоящие вы принцессы.

Вопросы:

1.Фирменное блюдо сороки – воровки (каша). 

2.То, что осталось от варенья, когда из него съели все ягоды (сироп).

3. Булочное изделие, которым можно порулить (баранка).

4.Блюдо, приготовленное с участием коровы и курицы (омлет).

5. Баранка – не домерок (сушка). 
6. Что вызвало бессонницу у принцессы? (горошина). 
Нужно поставить в ряд стулья без мягкой обивки, по количеству предполагаемых участников. На каждую табуретку кладется определенное количество круглых карамелек. 

Например, на первую табуретку - 3 конфеты, на вторую - 2, на третью - 4... Сверху табуретки накрываются непрозрачными полиэтиленовыми пакетами. 

Приготовления закончены. Вызываются желающие. Их рассаживают на табуретки. Включается музыка. И так, танцуя, сидя на табуретке, участники должны определить сколько 

под ними конфет. Победит тот, кто быстрее и правильнее это сделает.

Вручение грамоты « Мисс принцесса»

Ведущий 2.

  Конкурсы наши кончаются, Что же нам ещё сказать? Разрешите на прощанье – Вам здоровья пожелать! Будьте веселы, богаты, Всем дарите добрый свет! Приходите всегда в школу И живите до ста лет! Будьте всегда красивыми, нежными, удивительными, добрыми, ласковыми, загадочными, счастливыми, здоровыми!
 Спасибо все за игру. До свидания!

